



### BIHARKERESZTESI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG LELKÉSZI HIVATALA

„A Timótheus Alapítvány hálás szívvel megköszöni mindazoknak, akik az SZJA-juk 1 %-át 2002-ben, 2003-ban, 2004-ben részünkre felajánlották. Az előző évekről tartalékolt felajánlást, összesen 208.262,- Ft-ot az alábbiak szerint használt fel: 50.262,- Ft-tal támogatta az alapítvány a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak tavaszi tanulmányi kirándulását Miskolcra. 50.000,- Ft-tal támogatja a Biharkeresztes Református Egyházközség konfirmandus ifjúsági csoportját. 40.000,- Ft-tal támogatja a Debreceni Református Gimnáziumban tanuló biharkeresztes diákokat. 68.000,- Ft-tal támogatja a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola hátrányos helyzetű növendékeit, melyet a szülők írásbeli kérelme alapján 2006/2007. tanév I. félévében ítélt oda. Szeretettel kérjük a város lakosaitól szíves segítségüket, a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásával a következő években is támogassák alapítványunkat.

Alapítványunk adószáma: 19127093-1-09.

Nagy Zsolt a kuratórium elnöke ”

„A Járai Antal Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány Kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át alapítványunk javára ajánlották fel, ami összesen 378.923,- Ft volt. Az ösztöndíjakra ezekből a felajánlásokból és egyéb támogatásból 2005-ben összesen 1.350.000,- Ft-ot fordítottunk.

Tisztelettel kérjük és várjuk a város minden segítő szándékozó, személyi jövedelemadót fizető polgárának szíves segítségét az elkövetkező években a SZJA 1 %-ának felajánlásával is.

Alapítványunk adószáma: 18551439-1-09.

Nagy Gyula kuratóriumi elnök”

### GÁRDONYI ZOLTÁN REFORMÁTUS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

„Május 5-én, pénteken nagy volt a nyüzsgés a Zeneiskola előtt. Izgatott gyermekek, mosolygó szülők várták az autóbust, ami a 28 gyermeket és az őket kísérő három felnőttet elvitte Miskolcra. Utunk célja a Nyilas Misi Református Gyermekek és Ifjúsági Missziós Központ meglátogatása volt, valamint eleget tettünk annak a kedves felkérésnek, hogy a Miskolc- Belvárosi Református Gyülekezet vasárnap délelőtti istentiszteletén Anyák napi műsorral szolgáljunk.

A szállás elfoglalása után a Missziós Központban működő, az Eszterás népzenei együttes által vezetett táncházban voltunk – jobbára szemlélőként, majd rövid sétát tettünk Miskolc gyönyörűen felújított „sétálóutcáján”.

Szombaton Miskolc-Tapolcára indultunk, és a délelőtti barlangfürdőben töltöttük, ami kicsiknek-nagyoknak egyaránt feledhetetlen élményt adott. Ebédre a miskolci Lévy József Református Gimnázium ebédlőjében vártak minket, nagy szeretettel és finom falatokkal, amik a fürdőzés után szinte nyomtalanul eltűntek...

Rövid pihenés után felkerekedtünk újra, és rövid utazás után ott találtuk magunkat a Diósgyőri vár tövében. Idegenvezetővel

jártuk be a várat, a kiállításokat, és nagyon sokat megismertünk egy régmúlt kor egykori dicsőségéből. Nem maradt el a fagyaltozás és vásárolgatás sem.

Vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődött az istentisztelet, ahol a lelkész külön is köszöntött bennünket. Megható volt, ahogy a 28 gyermek ünneplőben, a zeneiskola egyen-nyakkendőjében körülállta az úrasztalát, és énekekkel, versekkel köszönte meg Istennek az édesanyai szeretetet. Sok-sok szerető köszöntést és dicséretet kaptak a gyülekezet tagjaitól, és szerető kezek és szívek süteménnyel és üdítővel megterített asztalt készítették számukra a szállásunkon.

Ebéd után indultunk hazafelé, azzal a kéréssel, hogy: „Ugye, megint eljövünk ide? De hosszabb időre!”

E helyről is megköszönjük Szabó Sándor nagytiszteletű úr szeretetteljes vendégszeretetét és sok segítségét, amelyet a kirándulás előkészítésében nyújtott, és a Timótheus Alapítvány anyagi támogatását. Végül, de nem utolsósorban illesse köszönet Nagy Zsoltné-Kati néni, és Semjéni Irma- Cirmi néni segítségét, és sok-sok kedvességét.

**Orosz Béláné vallástanár**



### A VI. BIHARI REGIONÁLIS GYERMEK-NÉPTÁNC TALÁLKOZÓ

**BIHARKERESZTES, 2006. JÚNIUS 10.**

A Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola ebben az esztendőben is megrendezi, immár hatodik alkalommal a Bihari Regionális Gyermek-néptánc Találkozót, amelynek fővédnöke Dr. Bölcskei Gusztáv, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke. Meghívásunkra 18 csoport jelentkezett: 13 együttes a határ által kettészelt Biharból, valamint 3 Békés megyéből és 4 Debrecenből. Az előző évek gyakorlatához képest a találkozó programja az alábbiak szerint változott:

9.00-tól az érkező csoportok fogadása

9.00-12.00 A csoportok próbái a zenekarral és kézműves-utca

A színpad mögött, a kertben íjászbemutatót tekinthetnek meg a résztvevők, és ki is próbálhatják ősünk „sportját”.

11.00- 13.00 Ebéd

13.00 A találkozó megnyitója

13.30-16.30 Bemutató-színpad - a résztvevő csoportok bemutatója

17.00 Népzenei koncert és a Debreceni Népi Együttes műsora – különleges alkalom, hogy városunkban köszönhetjük a világszerte ismert együttest.

18.00 Táncház

A találkozó teljes ideje alatt a Bürkös zenekar játszik, és háromtagú szakmai zsűri ad véleményezést a csoportok produkciójáról. Nagyon nagy szeretettel hívjuk és várjuk a város lakosságát a Zeneiskola szabadtéri színpadán, rossz idő esetén a Sportcsarnokban tartandó rendezvényünkre.